



## SPOROČILO ZA MEDIJE

Schaan, 16. 6. 2008

**Složni v prizadevanjih za Alpe, vzorčno regijo na področju varstva podnebja**

### **CIPRA predstavila Pakt o podnebjju v Alpah**

**Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) poziva alpske države, naj storijo vse, da bodo Alpe postale vzorčna regija na področju varstva podnebja, prav tako pa je k sodelovanju povabila tudi organizacije, mreže in druge inštitucije in jih pozvala, naj Pakt o podnebjju v Alpah podpišejo v čim večjem številu. CIPRA je novi dokument predstavila na 2. alpskem tednu v francoskem kraju L'Argentière-la-Bessée.**

Alpski svet že močno občuti posledice podnebnih sprememb. Kljub temu pa na podlagi strategij trajnostnega razvoja tudi številne možnosti za soočenje z njihovimi razlogi in posledicami. Alpe imajo vse možnosti, da postanejo vzorčna regija na področju varstva podnebja. Odlično priložnost za to daje akcijski načrt za podnebje, ki ga bodo okoljski ministri sprejeli na X. alpski konferenci leta 2009. Kako ga bo mogoče uresničiti, dokazuje Pakt za podnebje v Alpah, ki so ga pripravili na CIPRI.

CIPRA je podala povsem konkretne predloge, kako naj alpske države ravnajo, če želijo zmanjšati podnebne spremembe in se prilagoditi na njihove posledice. Dominik Siegrist, predsednik CIPRE, ob tem pojasnjuje: „Na področju energije imajo alpske države veliko možnosti za zmanjšanje posledic podnebnih sprememb: gradbene predpise bo, denimo, treba prilagoditi tako, da bodo novogradnje ustrezale zahtevam pasivnega standarda.“

Drugo pomembno področje ukrepanja je promet. Uvedba vsealpskega sistema za upravljanje prometa bi pripomogla k preusmeritvi tranzitnega tovornega prometa s ceste na železnico. CIPRA zahteva tudi uvedbo omejitve hitrosti za osebne avtomobile na 100 km/h na avtocestah in 80 km/h na glavnih magistralnih cestah. K varovanju podnebja pa lahko prispeva tudi turizem: tako naj bi pripravili sto privlačnih turističnih paketov, ki predvidevajo prihod turistov in njihovo bivanje v izbranem kraju brez uporabe osebnih motornih vozil.

CIPRA je za alpske države pripravila konkretne predloge za obvladovanje posledic podnebnih sprememb: primeri za to so, denimo, določitev ogroženih območij na celotnem alpskem območju, opustitev subvencioniranja uporabe snežnih topov, izdelava vsealpske strategije za trajnostno ravnanje z vodami. Da bi bilo mogoče akcijski načrt Alpske konvencije dejansko izvajati v praksi, bodo morale alpske države zagotoviti potrebna finančna sredstva za ustanovitev alpskega sklada za podnebje. Pakt o podnebjju v Alpah naj bi kmalu podpisalo čim več organizacij, spomladi prihodnje leto (2009) pa ga bo CIPRA poslala tudi alpskim državam.

Besedilo Pakta o podnebjju za Alpe, sporočilo za medije in številne druge informacije so objavljene na [www.cipra.org](http://www.cipra.org).

#### **Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA)**

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori v vseh alpskih državah in predstavlja več kot sto društev in organizacij iz sedmih alpskih držav. Zavzema se za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in kulturne dediščine ter regionalne raznovrstnosti kot tudi za reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru.

Kontaktna oseba: Andreas Götz, direktor CIPRE International, tel.: +41 79 651 51 19, [international@cipra.org](mailto:international@cipra.org) [www.cipra.org](http://www.cipra.org)